

В мире очень много места для бездарных мужчин. Но нет места для посредственных женщин.

Главным отличием истинно выдающихся и оставшихся в истории человечества Женщин являлось то, что их признание совершалось не через капризы и прихоти влиятельных мужчин, а путем истинно самостоятельного воздействия на общество. Хотя такие Женщины пользовались правилами и приёмами патриархального мира, именно они кардинально меняли вяло текущий процесс эволюции общества, внося кардинальные культурные изменения, какими бы сложными на первый взгляд, они ни были.

Женщины являются творцами счастья или несчастья всего общества, именно они формируют основу души любого народа: – «Если Вы хотите узнать степень развития нации, посмотрите на её матерей; свободны ли они от страха и беспокойства; полны ли любви по отношению ко всем; научены ли они стойкости и добродетели? Если Вы хотите почувствовать культуру народа, посмотрите на матерей, качающих колыбели, кормящих и воспитывающих малышей. Какова мать, таково и развитие нации; какова мать, такова и культура» (Веды).

Между матерью и ребёнком протянуты такие тайные невидимые нити, благодаря которым каждое потрясение в душе ребёнка болью отдаётся в душе матери, а каждая удача ощущается как радостное событие в её собственной жизни. А ведь наши дети это будущее нашего народа. И каков будет нынешний внутренний мир наших женщин, таково будет и направление развития детей, а дети, в свою очередь, зададут тон развития всей нации в будущем.

Но что же мешает правильно развиваться нашим прекрасным Женщинам? Может быть неуверенность в своих силах или неудовлетворённость в ожидаемых результатах? А может быть страх и беспокойство? А как бы хотелось быть свободной и прекрасной. Свободной от предрассудков, навязываемых патриархальным миром, и прекрасной в

своём развитии, которое также тормозится тем же патриархальным миром.

Женщины в одиночку вообще могут контролировать весь мир, но для этого надо удалить страх из их сердец и впустить туда Любовь. Когда Женщина любит, она любит так сильно, что может ради этого пожертвовать достаточно многим. Когда же она чего-то страстно желает, её так вдохновляет сила Мечты, что она пойдёт на многое для её достижения. Правда потребуются напряжение сил всей Души, чтобы с честью победить те предрассудки, которые мешают в этом, но главное начать, потом будет легче.

А для того, чтобы начать, необходимо знать, какие же предрассудки мешают развиваться нашим прекрасным Женщинам, ибо каждая разумная Женщина, знающая истоки неприятностей, всегда может обойти их стороной. Итак, в тех небольших статьях, которые я подготовил специально для Вас Прекрасные Женщины, Вы обязательно найдёте то, что необходимо Вашей прекрасной Душе. А чем прекрасней будет Ваша Душа, тем прекраснее станет и наше общество, ибо мужчины создают законы, а Женщины нравы.

Женщина, которую Великий Архитектор Вселенной одарил красотой души, соединённой с прекрасным телом – это загадка. А эта загадка открыта лишь тем, кто смотрит на неё глазами чистоты и любви. Если в Вашей жизни всё хорошо и у Вас много знакомых, которые помогают вести активную жизнь, но при всём этом Вы, где-то в глубине своей прекрасной Души, оставаясь наедине со своими сокровенными мыслями, чувствуете какую-то пустоту, почитайте "Письма к Незнакомке" (Меню слева).

Как бы беззащитны ни были женские Души, но в отличие от мужчин Женщины всегда относились к будущему намного серьёзнее. И, соответственно, всегда были мудрее мужчин. А что же мужчины? Им бы побольше обожающих их "кукол", ещё больше дорогих игрушек и, конечно же быть командирами. Мальчики всегда остаются мальчиками, независимо от возраста.

Кстати, этот Проект появился на свет лишь благодаря мудрости Женщин -наставниц, так задумано Всевышним, Мудрые Женщины помогают создавать грандиозные Проекты. Поэтому, Слава Настоящим Женщинам!

С уважением, Сергей Боронин

P.S. Если Вы захотите узнать чем занимается Ваш покорный слуга, – мой сайт перед Вами. Если захотите побольше узнать о личности Вашего слуги, – прошу на Faisebook, – <https://www.facebook.com/sergey.boronin.5>.